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Clifford Chance oznámila povýšení Anety
Disman, Jana Dobrého a Milana Rákosníka na
pozici Counsel
Pražská kancelář Clifford Chance s potěšením oznamuje povýšení seniorních advokátů Anety
Disman, Jana Dobrého a Milana Rákosníka na pozici Counsel. Povýšení je platné k 1. prosinci 2020.
Status Counsel byl ve společnosti zaveden k ocenění vynikajících výkonů seniorních advokátů a jejich
potenciálu stát se partnerem / partnerkou.

Aneta Disman nastoupila do Clifford Chance v roce 2008 a ve své praxi se zaměřuje na investice,
divestice a správu aktiv v oblasti nemovitostí a stavebnictví. Aneta je primárně specialistkou v oblasti
nemovitostí a klíčovým členem realitního týmu pražské kanceláře, jež zastřešuje transakce také ve
střední a východní Evropě, zejména v Polsku nebo Maďarsku. Kromě toho má Aneta také široké
portfolio zkušeností v oblasti korporátních fúzí a akvizic.

Jeden z klientů o Anetě řekl: „Aneta je právníkem, kterého chcete mít na své straně, když řešíte
jakýkoli problém. Je velmi talentovaná a vždy se snaží najít způsob, jak pro naši společnosti odvést tu
nejlepší práci.“

Jan Dobrý do Clifford Chance nastoupil v roce 2007. Specializuje se na všechny formy řešení sporů,
a to jak v rámci mezinárodní či domácí arbitráže, tak civilního soudního řízení, přezkum rozhodnutí
správních orgánů před soudy a také na soutěžní právo. Jan vybudoval silnou praxi, která stojí na
odborných  znalostech  v  komerčním,  stavebním  a  energetickém  sektoru  z  pohledu  sporného,
soutěžního i regulatorního práva. Zároveň působí jako stálý zástupce Clifford Chance Prague na
půdě Komise pro mezinárodní arbitráž při ICC Česká republika.

Klient o Janovi řekl: „Jan Dobrý je velmi schopný a profesionální seniorní litigátor. Má vždy spoustu
nápadů a hledá řešení. Je klientsky orientovaný a má schopnost porozumět potřebám klienta.“

Milan Rákosník nastoupil do společnosti Clifford Chance v roce 2011. Jeho praxe se zaměřuje na
realitní  M&A,  správu  aktiv,  development  ve  všech  odvětvích  (obchody,  kanceláře  a  logistika),
financování nemovitostí a zajištěné úvěry. Milan je klíčovým členem realitní praxe pražské pobočky,
získal významné odborné znalosti díky svému působení v řadě realitních a finančních transakcí v
České republice a v širším regionu.

Klient o Milanovi řekl: „Je to profesionál s významnými zkušenostmi a praxí, který ke každému
tématu přistupuje velmi efektivním a proaktivním způsobem. Tak, aby co nejlépe pomohl klientovi.“

Emil Holub, partner pražské kanceláře, okomentoval: „Jsme velmi potěšeni, že můžeme oznámit tato
povýšení odrážející  úspěchy každého z nich. Protože Aneta,  Jan a Milan jsou nepostradatelným
přínosem pro náš tým a našim klientům poskytují výjimečné služby. Jménem celé firmy jim vřele
blahopřeji.“

Zároveň byli na pozici seniorní advokát / seniorní advokátka povýšeni Veronika Kinclová a Dominik
Vojta s účinností od 1. listopadu 2020.
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Další články:
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
Milan Sivý je novým partnerem HAVEL & PARTNERS pro oblasti M&A, korporátního práva a
privátní klientely
LEAGLE.ONE: Ochrana oznamovatelů – od kdy platí?
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